«Томск – Алтай: путешествуй по-новому!» /
«Entdeckungsreise auf Sibirisch: Tomsk und Altai»
Лекторы фонда им. Р. Боша из Томска и Горно-Алтайска при поддержке Департамента по культуре и туризму Администрации Томской области, Регионального центра немецкого языка и культуры ТПУ, Томского регионального ресурсного центра и Горно-Алтайского государственного университета инициировали проект «Томск – Алтай: путешествуй по-новому!» («Entdeckungsreise auf Sibirisch: Tomsk und Altai»). 
Участниками проекта являются студенты из г. Томска и Горно-Алтайска, подавшие творческую работу на немецком языке и прошедшие конкурсный отбор. 
В марте (20.03-26.03.2015), томские и горно-алтайские студенты встретятся в Томске и посетят серию мастер-классов, на которых пройдут обучение техникам интервьюирования, фотографирования, написания текстов. Полученные знания участники тут же применят на практике, собирая фото- и текстовый материал о Томске для дальнейшей работы. В июне (12.06-19.06.2015) состоится поездка по Алтаю, во время которой участники смогут собрать легенды, истории и рассказы местного населения, сделать фотографии и написать тексты. Между двумя встречами участники проекта остаются на связи и продолжают собирать материал. 
В ходе проекта участники имеют возможность проявить свои творческие, языковые, межкультурные компетенции, приобрести новые контакты и пополнить свои личностные и профессиональные портфолио. 

В завершение проекта студенты создают интернет-сайт и мини-путеводитель по Томску и Алтаю на немецком языке, содержащие результаты проделанной работы. Путеводитель и сайт представляют общественности разнообразие родных мест участников. Благодаря конечному продукту проекта, организаторы планируют пробудить интерес немецкоязычных туристов к региону, его истории, культуре и современности. 
Поскольку проект координируется двумя немецкими лекторами фонда им. Роберта Боша, существует возможность выбрать темы, интересные для немецкоязычных туристов, а также качественно и корректно оформить путеводитель и сайт. 
Проект реализуется при финансовой поддержке фонда им. Р. Боша и Генерального консульства Германии в Новосибирске.
Контактное лицо: 

лектор фонда им. Р. Боша Нэле Квекке, тел. 8-913-113-48-59, tomsk@boschlektoren.de
Официальная группа проекта Вконтакте: https://vk.com/tomskaltai
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