Уважаемые коллеги!

Развитие внутреннего туризма является одной из приоритетных целей государственной политики, основными задачами которой являются развитие туристско-рекреационного комплекса Российской Федерации, повышение качества туристских услуг и продвижение туристского продукта Российской Федерации на мировом и внутреннем туристских рынках. Вместе с тем, развитие внутреннего рынка туристских услуг имеет свои особенности, связанные с применением инновационных технологий развития туризма с учетом изменяющихся экономических и социальных условий в российских регионах.
Поэтому, Кафедра социальных коммуникаций Национального исследовательского Томского политехнического университета предлагает сотрудникам региональных и муниципальных учреждений культуры, работникам муниципальных органов управления, сотрудникам туристских администраций, директорам и сотрудникам туристских фирм, занимающихся вопросами развития туризма в регионе пройти повышение квалификации по программе «Технологии развития туризма в регионе» (72 часа). Программа учитывает региональную специфику процесса организации туризма и туристский потенциал Томской области и Западной Сибири в целом.
Слушателям, успешно окончившим программу, выдается документ – удостоверение о повышении квалификации.
[bookmark: _GoBack]Обращаем Ваше внимание, что обучение предполагает как традиционный– очный, так и очно-заочный и дистанционный форматы, что даёт возможность совершенствования своих навыков и знаний без отрыва от основной работы. Грамотные педагоги с многолетним стажем преподавательской работы в области туризма, практикующие специалисты, прошедшие стажировку по проблемам развития туризма и проблемно-ориентированному (PBL) обучению в Германии и Дании,помогут Вам в решении актуальных организационных задачв сфере туризма и сделают Вашу работу более эффективной.

Сотрудничая с нами, Вы вкладываете в будущее!
•	Координатор программ Дополнительного профессионального образования кафедры социальных коммуникаций, к.и.н., доцент ТПУ Ширко Татьяна Ивановна. Тел: 8-909-549-41-64 
•	Кафедра социальных коммуникаций ТПУ. Тел:  8 (3822) 56-34-66;
•	Центр непрерывного образования и международной сертификации инженерной профессии НИ ТПУ. Тел: 8 (3822) 70-50-02.
